

Затверджено  
наказом директора  
ЗДО № 65 «Веселі стежинки»  
від 01.09.2023 р. № 30/1-ар

План заходів,  
спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)  
в ЗДО № 65 «Веселі стежинки»  
на 2023-2024 н. р.

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні
1	Проведення наради при директорові з метою ознайомлення з проблемою булінгу (цькування) серед дітей, з'ясування ситуацій, які протенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (цькування) в закладі.	Вересень 2023	Директор
2	Ознайомлення учасників освітнього процесу з нормативно-правовою базою та регулюючими документами щодо проблеми насилля в освітньому середовищі та протидії булінгу.	Жовтень 2023	Вихователь-методист
3	Проведення роботи з педагогами щодо ненасильницьких методів роботи з дітьми, управління власними емоціями та подолання стресу.	Жовтень 2023	Вихователь-методист
4	Проведення з вихованцями бесід, занять щодо правил поведінки в суспільстві, уміння звільнитися від скутості та напруження; формування комунікативної та вербальної поведінки; моральне виховання дітей.	Протягом року	Вихователі
5	Створення алгоритму реагування на випадки булінгу (цькування) або насильницької поведінки серед вихованців.	Вересень 2023	Вихователь-методист
6	Проведення просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу щодо профілактики насильства.	Протягом року	Вихователь-методист
7	Розробити пам'ятки «Що таке булінг. Вииди булінгу», «Профілактика булінгу» для розміщення в соціальних мережах та сайті для батьків вихованців.	Листопад 2023	Вихователі
8	Підготувати та розмістити на сайті матеріали щодо протидії булінгу в закладі.	Жовтень 2023	Вихователь-методист
9	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків. створення безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистої взаємодії серед дітей та дорослих.	Протягом року	Вихователі
10	Створення інструментарію для діагностування рівня напруги, тривожності в дитячому колективі.	Листопад 2023	Практичний психолог
11	Корекційна робота щодо подолання напруги та тривожності у дітей.	Протягом року	Практичний психолог